

Άρχισαν οι προεκλογικές διαφημίσεις του Συνασπισμού

Το Φιλελεύθερο Κόμμα άρχισε την προεκλογική διαφημιστική του εκστρατεία με δύο τηλεοπτικές διαφημίσεις, με αυτήν που επιτίθεται στον Κέβιν Ραντ να είναι διπλάσιας διάρκειας απ' αυτήν στην οποία ο Τόνι Άμπιτ καταπιάνεται με τα πολιτικά προγράμματα του Συνασπισμού.

Η πρώτη διαφήμιση, διάρκειας 60 δευτερολέπων, αναφέρεται στο «μονοπάτι καταστροφής που άφησε πίσω του μετά την πρώτη του κυβερνητική θητεία ο Κέβιν Ραντ, από το 2007 μέχρι το 2010».

Στη δεύτερη διαφήμιση, διάρκειας

30 δευτερολέπων, ο Αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμπιτ, υπόσχεται ότι μια κυβέρνηση Συνασπισμού θα δημιουργήσει 2 εκατομμύρια νέες θέσεις εργασίας, θα μειώσει τον φόρο εισοδήματος και το εξωτερικό χρέος της χώρας και θα αντιμετωπίσει αποτελεσματικά το πρόβλημα της λαθρομετανάστευσης, υποχρεώνοντας τα σκάφη που έρχονται στην Αυστραλία, μεταφέροντας πρόσφυγες, να επιστρέφουν στις χώρες προέλευσής τους. Ο κ. Άμπιτ διαψεύσε ότι οι διαφημίσεις επιδιότανται σε προσωπική επίθεση κατά του κ. Ραντ.



Με μεγεθυντικούς φακούς θα ψηφίσουν οι Αυστραλοί!

Η Εκλογική Επιτροπή της Αυστραλίας, είναι αναγκασμένη να παραγγείλει περίπου 40.000 μεγεθυντικούς φακούς για να βοηθήσει τους ψηφοφόρους της πολιτείας της Βικτώριας να ασκήσουν αποτελεσματικά τα εκλογικά τους καθήκοντα στις ερχόμενες βουλευτικές εκλογές.

Το ψηφοδέλτιο έχει μήκος ένα μέτρο, και τουλάχιστον 57 ονόματα κομμάτων και ανεξάρτητων υποψηφίων. Πιστεύεται ότι είναι το μεγαλύτερο ψηφοδέλτιο στην αυστραλιανή ιστορία και το μέγεθος της γραμματοσειράς έπρεπε να περιοριστεί ώστε συμπεριλάβει όλα τα ονόματα. Αυτό βέβαια προκάλεσε δυσκολία στην ανάγνωση του κειμένου, γεγονός ανεπίτρεπτο και μη πολιτικώς ορθό.

Σύμφωνα με εκπρόσωπο της Επιτροπής, οι πλαστικοί μεγεθυντικοί φακοί θα επιβαρύνουν με περίπου 14.000 ευρώ το συνολικό κόστος των εκλογών, που ήδη ξεπερνά τα 70 εκατομμύρια ευρώ. «Έχοντας τόσους πολλούς υποψήφιους στον κατάλογο το έργο της καταμέτρησης θα είναι αρκετά δύσκολο και θα πρέπει να προσληφθούν περισσότεροι άνθρωποι», είπε.

Ανάμεσα στα κόμματα που ανταγωνίζονται για τις έξι από τις 12 έδρες που εκπροσωπούν την Βικτώρια στη Γερουσία (με τις εκλογές ανανεώνεται μόνο το ήμισυ των μελών της Γερουσίας) υπάρχει το κόμμα του WikiLeaks, το κόμμα της εθελούσιας ευθανασίας, το κόμμα των πειρατών και το κόμμα που θέλει να θέσει τέλος στην απαγόρευση της μαριχουάνας. Οι υποψήφιοι είναι διπλάσιοι από τις τελευταίες εκλογές του 2010.



Ο Τζον Μάνγκος έχασε το δίπλωμα οδήγησης

Δικαστήριο του Σίδνεϊ αφαίρεσε από τον ομογενή τηλεπαρουσιαστή των ειδήσεων, Τζον Μάνγκο, το δίπλωμα οδήγησης για έξι μήνες και του επέβαλε χρηματικό πρόστιμο \$700.

Ο 57χρονος βετεράνος τηλεπαρουσιαστής, παρουσιάστηκε την προηγούμενη βδομάδα στο Δικαστήριο του Βόρειου Σίδνεϊ, με την κατηγορία ότι συνελήφθη να οδηγεί με περιεκτικότητα αλκοόλ στο αίμα του μεγαλύτερη του επιτρεπτού ορίου. Ο Τζον Μάνγκος ομολόγησε την ενοχή του στην κατηγορία που τον επιβάρυνε.

Με απόφαση του δικαστηρίου, για 12 μήνες, θα εγκατασταθεί στο αυτοκίνητο του Τζον Μάνγκου ειδική συσκευή, που θα επιτρέπει να ξεκινήσει η μηχανή αφού πρώτα υποβληθεί (και περάσει) αλκοτέστ.

Advertisement

Australian Government

«Η πρόσθετη υποστήριξη στους εκπαιδευτικούς βοηθάει στην παροχή πρόσθετης υποστήριξης στα παιδιά μας.»

«Μαζί, γονείς και εκπαιδευτικοί διαδραματίζουν έναν σημαντικό ρόλο στη βοήθεια των παιδιών μας για να πετύχουν το πλήρες δυναμικό τους. Το Εθνικό Σχέδιο για τη Βελτίωση των Σχολείων (The National Plan for School Improvement) βοηθάει εκπαιδευτικούς, σε κάθε είδους σχολείο, για να λάβουν την υποστήριξη που χρειάζονται ώστε να δώσουν στα παιδιά μας την καλύτερη δυνατή εκπαίδευση.»

Lucille - Εκπαιδευτικός

The National Plan for School Improvement στοχεύει να οδηγήσει τα αυστραλιανά σχολεία μέσα στις πέντε πρώτες χώρες στον κόσμο μέχρι το 2025. Το σχέδιο ανταποκρίνεται στην πρώτη περιεκτική επανεξέταση του τρόπου χρηματοδότησης των σχολείων σε σχεδόν 40 χρόνια.

Γιατί;

- Οι διεθνείς βαθμοί της Αυστραλίας μειώθηκαν από την 2η στην 7η θέση στην ανάγνωση και από την 5η στην 13η θέση στα μαθηματικά κατά την τελευταία δεκαετία.
- Οι μειονεκτούντες μαθητές όταν φτάσουν στο Έτος 9 είναι πάνω από δύο χρόνια πίσω από τους συνομήλικούς τους.
- Ο αριθμός των καλών μαθητών μειώθηκε κατά 5% στην ικανότητα ανάγνωσης κατά την τελευταία δεκαετία.

Με ποιον τρόπο;

- Συνεχής επιμόρφωση των εκπαιδευτικών.
- Ένα εθνικό σχολικό πρόγραμμα μαθημάτων.
- Δικαιότερη χρηματοδότηση για μαθητές αυστραλιανών σχολείων.

Πότε;

- The National Plan for School Improvement προγραμματίζεται να ξεκινήσει το 2014

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα australia.gov.au/betterschools ή τηλεφωνήστε στο 13 17 64

ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

the national plan for school improvement

Authorised by the Australian Government, Capital Hill, Canberra